

1952年11月7日,江苏刚刚建省。一份庄重而不失活泼,大气而不失灵动的清新小报在南京诞生了——她就是江苏省总工会机关报《江苏工人报》。

《江苏工人报》创刊60多年来,始终坚持立足三工(工厂、工人、工会)、面向社会、服务群众、服务基层的办报定位,坚持为时代精神鼓歌、为职工权益呐喊、为企业发展鼓劲、为工会工作加油的编辑方针,宣传党的方针政策,宣传工人阶级伟大品格和劳模精神,宣传江苏工运创新创造,宣传企业先进文化,成为我省宣传职工群众、宣传工运事业、宣传企业发展的主流强势媒体。

本报自创刊以来,得到了党和国家领导人、省委省政府省人大省政协领导、全国总工会和省总工会历届领导关心支持与积极肯定。时任中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报道上作出重要批示。原中共中央政治局常委、书记处书记的胡锦涛同志在本报内参报道上作出重要批示。原中共中央政治局常委、中央政法委书记、时任中华全国总工会副主席的罗干同志亲临本报视察。时任全国人大常委、全国人大常委会委员长的周谷城、严济慈、倪志福同志,全国政协副主席、时任全国总工会副主席的郑万通同志先后为本报题词寄语。

本报创刊60多年来,由小报扩为大报,由周刊发展成日报,报纸发行量实现了连续10多年递增,日发行量超过15万份,位居全国各省市市区工报前列。本报读者职工密集覆盖我省工商企业、科教文卫单位和省市自治区党政机关,是全省各级工会、广大企事业单位和党政机关各部委办局宣传品牌、展示形象、传播文化、拓展市场的优选媒体平台。

遗失启事

●朱柏林遗失焊工职业技能证书,证书编号:1710001072400069,声明作废。

●鲍廷义遗失普通话证书,编号:3610013002650,声明作废。

●遗失薛佳威身份证,证号:320203199801232510,声明作废。

●遗失韦磊磊身份证,证号:341221199212143752,声明作废。

●王艳兵遗失叉车证,证号:360429198010241514,编号:N2,声明作废。

●遗失茆丽丽就业创业证,证号:3201133015020525,声明作废。

●遗失顾书文就业创业证,证号:3201003015002643,声明作废。

●遗失石文芳就业证,证号:3201041015015180,声明作废。

●沈厚昕遗失南森警院学生证,证号:201431150206,声明作废。

●杨烁遗失同程国际旅行社有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200162350,号码:24289460,金额:3934元,声明作废。

●常熟市虞山镇摩高服饰店不慎遗失由江苏常熟市市场监督管理局虞山分局于2010年9月25日核发的营业执照正本,注册号:320581600861350,声明作废。

●淮安兴干安有限公司遗失江苏京东信息技术有限公司开具的增值税专用发票,代码:3200162130,号码:53149735,金额:7400元,声明作废。

●遗失顾津臣身份证,证号:320981199705203514,声明作废。

Today's news 新闻点击

冷空气+阴雨让人不爽 周四起天气转晴

本报讯(赵叶舟)从昨天起,冷空气盘旋在我省上空,加上偏东风,体感非常寒冷。记者从省气象台了解到,阴雨天气将持续到周二,从周四起,我省大部分地区将转为多云到晴的天气。

今年的南马雨中奔跑,因此成绩不如人意;当天的阴冷让不少人在比赛结束后还觉得身体不够舒展。没想到昨天天气依然湿冷,浙浙沥沥的小雨让人心情也都闷起来。气象部门表示,这是因为随着副热带高压增强北抬,南京处于台风云系和冷空气云系之间,博弈的结果就是南京被泡在了水里。随着这两天台风北上,近地层水汽条件较好,我省大部分地区都有降水,包括南京在内的部分城市雨量达到中雨级别。

省气象台日前发布大风警报,全省偏东风势力较强,淮河以南的东部地区5至6级阵风7级,其它地区4至5级阵风6级;这样的天气将持续到18日,当日的最低气温只有13度左右,及时添衣是必须的。

好在19日起,我省天气将转至多云到晴的天气,一直延续到周末。

全省百校联动在扬州举办招聘会

本报讯(王槐文)日前,江苏省百校联动就业活动在扬州工业职业技术学院举办大型毕业生就业招聘会,500多家企业云集,面向在扬高校毕业生提供超过2万个就业岗位。

记者在活动现场看到,交通银行、中核集团、中石化集团等许多央企、银行等单位都来到现场招聘。与往年一样,化工、建筑、电气等都是就业的热门专业。稍有一些变化的是,今年现代装配、机械行业用工需求趋旺,现场招聘岗位超过200人。在薪酬方面,专科生就业薪酬与本科基本持平,多在3000—4000元/月。

泰州三条公路昨日建成通车

本报讯(杨莉 张明盼)昨天是泰州交通建设的一个好日子,历经近两年的艰苦施工,该市境内的泰州港互通连接线、328国道东延段和姜高公路东延段三条公路同时建成通车。

记者了解到,泰州港互通连接线工程是泰州市在建的京沪高速江广段配套项目,也是市城新建提升新两年行动计划中的重点工程。2015年12月开工,路线全长约3.409公里,设计等级为双向六车道一级公路,兼顾城市道路功能,路基宽度41.5米,设计速度为80公里/小时,总投资4.07亿元。建成通车后,开车一族从京沪高速医药城收费站(预计2018年4月投入使用)下高速,经双喇叭互通,向西可去长江大道,向东可去泰州大道,往北可接规划中的祥泰路,进入医药高新区,实现四通八达。

此外,同一年开工的328国道东延段和姜高公路东延段两条公路项目也于昨日同时建成通车,为泰州公路的进一步发展奠定了坚实基础。

“南马”选手心跳骤停5分钟 众人协力助其脱险

本报讯(李欣 万森)“南马”参赛选手心跳骤停,情急之下,交警实施紧急救助,并寻求有经验参赛者帮助。好在救护车及时赶到现场,在心跳骤停5分钟的情况下,最终将男子从死神手里夺回。

10月15日上午,“南马”在南京顺利开赛,赛程各个路段都有南京交警在路口保障交通秩序。当天上午10点10分左右,在赛马接近终点情侣园门口附近,正在执勤的南京交警九大民警正在组织交通安保工作。突然,一名参赛选手倒在了地上,并且失去了意识。有一紧急急救经验的交警刘永永上前查看这名参赛者的情况,结果发现选手心脏已经停跳,情况十分危急。幸运的是,碰巧遇到两名有抢救经验的参赛者。得知情况紧急,两名参赛者与民警一起,当即在现场对昏迷不醒男子进行了心肺复苏。很快,救护车赶到后赶到现场,立即对昏迷男子进行体外除颤。庆幸的是,虽然心跳停止了5分钟,但在交警和救护人员的救助下,昏迷男子得以死里逃生。

海安农行举办喜迎十九大文艺汇演

本报讯(赵斌)近日海安农行举办建党96周年、喜迎十九大文艺汇演。整场演出通过合唱、对唱、独唱、诗朗诵等表演,以群众喜闻乐见的形式,将党组织建设生动地融入活动中,进一步凝聚了党组织向心力、凝聚力和战斗力。悦耳动听的歌曲,抑扬顿挫的诗朗诵,激动人心的场面为人们呈现一场文艺盛宴。抒发了农行人爱党、爱祖国、永远跟党走的豪迈情怀。

江苏苏天拍卖有限公司拍卖公告

我公司在拍卖,定于2017年11月2日(周四)上午11时在南京市仙隐北路6号怡枫园5楼会议室拍卖:“常州帝豪装饰材料有限公司、常州东晋木业有限公司等2户债权资产包”标的(截止至2017年8月31日,本金余额为997.53万元)。即日接受咨询,并办理保证金缴纳手续。竞拍保证金为300万元人民币。保证金缴纳截止时间为2017年11月1日下午5时,以款实际到达拍卖人帐户(拍卖人户名:江苏苏天拍卖有限公司;开户行:工商银行南京山西路支行;帐号:4301024309100118027)为准。上述资产以下人员不得参与竞买:以上债权人、债务人、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、金融债务人或者受托资产估值机构工作人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买。公司地址:南京市仙隐北路6号怡枫园5楼 咨询电话:025-83477092 13505141430

环境制度的重要创新。《条例》要求,在江苏全面实行河长制,落实河道管理保护地方主体责任,建立健全部门联动综合治理长效机制,统筹推进水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复,维护河道健康生命和河道公共安全,提升河道综合功能。《条例》明确,省、市、县、乡四级设立总河长,河道分级分段设立河长,并将总河长、河长名单向社会公布。各级总河长是本行政区域内河长制的第一责任人,各级河长负责组织相应河道的管理、保护、治理等工作,各相关部门按照分工履行职责,落实河长制有关工作。

■相关新闻

我省立法推进“河长制”

本报讯(记者 赵叶舟)记者从江苏省政府获悉,《江苏省河道管理条例》经省第十二届人大常委会第三十二次会议审议通过,将于2018年1月1日起施行。《条例》中关于河长制的有关内容最引人关注,标志河长制在江苏以立法的形式被确认。

河长制是水治理体制和生态

超半数专家认为四季度江苏房价稳中缓涨 商品房市场投机需求有所减弱

本报讯(记者 鲍晶)江苏省物价局昨天公布了四季度居民消费价格指数调查报告。参与调查的330名专家普遍认为商品房总体价格预期稳中缓涨,但上涨预期回落。南京、苏州等热点城市预期平稳,大部分三四线城市预期上涨,缓涨为主,商品房市场投机需求有所减弱。

数据显示,与三季度相比,预计四季度商品房总体价格上涨186元,占比56.36%,预计总体价格基本持平118元,占比35.76%;预计总体价格有所下降21元,占比6.36%。绝大多数人预计四季度商品房总体

价格稳中缓涨。从商品房价格预期走势看,与去年商品房价格上涨预期持续高涨相比,今年以来,上涨预期迅速下降,到二季度有所反弹后又持续下降。商品房总体价格预期继续保持稳中缓涨态势。与去年同期相比,商品房总体价格上涨预期明显下降,看平预期大幅上升。

从全省各地商品房价格预期情况看,南京、无锡、苏州三个热点城市预计四季度商品房价格上涨和基本持平的人数占比均分别在45%左右,绝大多数人继续保持南京四季度商品房

价格稳中缓涨的预期。省内其他城市,与上期超过七成的人预计商品房价格上涨相比,本期常州和盐城商品房价格上涨预期迅速下降,看平预期大幅上升,其中常州以稳中缓涨预期为主,盐城以基本持平预期为主。其余各市大多数人预计四季度商品房价格上涨,其中南通、扬州、泰州、宿迁四个市预计上涨人数超过八成,但较上期有所回落;徐州、连云港、镇江市预计上涨人数超过七成;淮安预计上涨人数约六成。与上期四个市明显上涨预期高于缓和上涨预期相比,本期均以缓和上涨预期为主。



新百杯新闻摄影季赛

近年来,连云港市连云区党员志愿者服务队与当地社区医疗机构联合成立医疗专业志愿服务队,主动与辖区贫困户中患有慢性病的人员和高危人群签订“爱心家庭医生”专业服务,受到欢迎。图为“爱心家庭医生”正在为贫困户进行康复治疗。

国际信息化教育研讨在宁举行

本报讯(记者 鲍晶)昨天,ICDL中国首届信息化教育研讨会会在南京举行。江苏最大的国际人力资源招聘和培训机构中江国际集团作为ICDL在中国的授权机构,作为ICDL在中国的授权机构,此次邀请ICDL在宁举办国际信息化教育研讨会,旨在为中国高校和企业引进国际标准的计算机课程和认证体系,提升中国学生和企事业单位计算机与数字科技应用能力。

ICDL基金会即国际计算机使用执照基金会,是致力于提高教育、企业和社会计算机与数字应用能力,降低劳动成本,确保全球公民,已有100多个国家与地区超过1500万人报考ICDL证书。作为全球性非盈利组织,ICDL基金会获得世界各国计算机学会、全球合作院校及

专家的鼎力支持,开发出计算机与数字科技应用技能和知识的国际标准课程,在全球通过各级官方机构和院校推广课程并颁发国际认证证书。

今年7月,中江国际集团与ICDL基金会签署相关合作协议,获颁ICDL基金会中国授权考试认证中心认证。随着数码技术的普及,雇主希望求职者及员工掌握基本的电脑知识及技能,以适应工作要求,这种情形在海外就业市场尤为突出。中江国际一直致力于与国内各大院校合作,推介优秀国际化标准课程及认证体系,有助于提高中国学生对电脑的认知及实际操作,帮助海外实习和就业的学生提升其工作能力。

ICDL基金会目前在中国大陆及港澳已经开设了多个培

训认证考点,但鉴于国内优秀师资的缺乏,基金会此次在南京启动信息化教育师资培训项目,教授高级文书处理、試算表、演示文稿、资讯安全、在线协同等五个中国市场需求量较大的热门科目。

活动现场,ICDL基金会全球CEO Damien O'Sullivan先生发表题为《为数字经济打造人力资源——从中国的角度看世界趋势》的主题演讲,分享他在全球100多个国家与政经文教各界合作的宝贵经验。同时,ICDL亚洲与著名的工业巨擘德国西门子公司旗下 Siemens PLM-Software 签署战略合作备忘录,共同在亚太地区开发和推广以西门子Solid Edge三维设计软件为基础的崭新ICDL电脑辅助设计课程,并以中国大陆市场为首站。

绝对能收1350斤,大概能卖1.35元/斤,每亩就可收入1820元,这样总共大约收入360万元,除去上半年土地流转费用430元/亩、水稻机插秧费用230元/亩、肥料费用200元/亩、农药费用90元/亩、收割烘干费用80元/亩、人工等杂支费用170元/亩,每亩共需费用1200元,这样总共需要240万元费用,收支轧差后,仅水稻一项就可获利120万元。这可是净收入啊。经过几年的拼搏付出,您的家业就更大了啊,以后您还用愁啥”。这是朱彩涛董事长用自己的“农家功底”清楚地为老方算的第三笔账,老方心里被算得真是美滋滋的,动情地对朱彩涛董事长说“董董长啊,你这第三笔账算得我口服心服,真没想到农商银行的董事长对种地这事也是行家里手,对农情也还这么“精”,对咱农民还真这样“真”,农商银行不愧是农民自己的银行。”

刘琼 赵海林

我省启动生态河湖行动计划

本报讯(记者 赵叶舟)由省水利厅组织制定的《江苏省生态河湖行动计划(2017—2020年)》日前通过省政府常务会议审议,并以省政府文件形式正式印发实施,标志着江苏正式在全省全面实施生态河湖行动,10月13日,省政府召开了生态河湖行动计划新闻发布会。

实施生态河湖行动计划,是基于江苏省情做出的现实考量。省政府副秘书长王思源介绍,《行动计划》以问题为导向,分别提出了

2020年的近期目标和2030年的远期目标:将在2020年全面清理河湖乱占乱建、乱垦乱种、乱倒乱排,恢复水域面积100万平方公里,保证城市水域面积率不下降。同时,重点河湖水功能区水质达标率实现82%以上,基本消除设区市及太湖流域(市)城市建成区黑臭水体,实现流域防洪50—100年一遇的标准,城市防洪及排水基本达到国家规定标准,农村治污率达到5—10年一遇标准。远景规划是,力争经过十余年的努力,实现“水

安全有效保障、水资源永续利用、水环境整洁优美、水生态系统健康、水文化传承弘扬”的目标,展现“河通水畅、江淮安澜,水清岸绿、生物多样,人水和谐、景美文昌”的愿景,努力建成美丽中国的“江苏样板”。

《行动计划》重点实施八项重点任务,即加强水安全保障,加强水资源保护,加强水污染防治,加强水环境治理,加强水生态修复,加强水文化建设,加强水工程管护,加强水制度创新。

静脉曲张发病逐年上升 久坐不动最易犯

本报讯(通讯员 杨璞 记者 徐囡)很多人害怕动脉血栓,积极预防,却不知道静脉曲张是三大致死性心血管疾病(心脏病、中风和静脉曲张血栓症)的根源。记者近日从南京市中西医结合医院获悉,随着人们生活方式的增加,静脉曲张血栓症患者发生率也在逐年上升。该院血管病科赵有利副主任中医师介绍,很多市民对于静脉曲张的认识不够充分,而久坐不动则是该病发生的主因。

资料显示:美国每年有10—30万人死于静脉曲张,相关住院人数超过50万;欧洲每年有50万人死于静脉曲张,超过艾滋病、乳腺癌和前列腺癌、高速公路交通事故死亡人数之和;我国

也是各种血栓性疾病高发的国家。“久坐不动可能会让静脉曲张的发生率提高,尤其是经常久坐的上班族更要注意!”赵有利介绍说,静脉曲张通常由血流缓慢或淤滞所引起,常常引起血管腔闭塞,可表现为下肢水肿、疼痛、皮肤颜色改变。血栓脱落可随血流进肺动脉,引起肺栓塞,是非常危险的。

坐在电脑前时间越长,会导致膝部血液流动越少越慢,从而增加了血栓形成的几率。很多上班族大部分时间都在电脑前度过,很少活动,这为“电子血栓”埋下了极大的隐患。要预防静脉曲张,在日常生活中要注意坚持合理运动,尽量避免久坐不动。

筑牢“同心文化”提升鼓楼地税“软实力”

本报讯(周晓)南京鼓楼地税文化建设围绕“同心文化”这个主题,充分发挥“同心文化”引领、辐射、激励作用,着力促进全局目标同向、工作同力、责任同行。

一是环境氛围提档升级。利用楼宇厅堂墙壁空区,积极打造“楼层文化”,将税收文化理念从意识现于有形。以“一层一主题”的思路开展文化物态宣传,建设了以“同心文化”、清风税廉、道德讲堂等主题的文化墙、文化走廊,进一步增强了文化建设的亲和力、吸引力和感染力。

二是文化活动主题鲜明。结合党、工、团、妇工作创新性地开展形式多样的文化实践,组织开展各类兴趣小组活动。为彰显共产党员无私奉献和人道主义精神,用实际行动诠释爱心、责任和担当,该局组织多名党员干部到南京市血液中心无偿献血。扩建“同心书屋”,成为干部职工思想交流、素质提升的重要载体。

三是学习教育相辅相成。做好春训工作,组织全员培训、专题业务培训、网上测试,编发专题学习资料,提高培训成效。

菊香蟹肥正当时 今年螃蟹价格降幅大

本报讯(记者 鲍晶)金秋十月,菊香蟹肥。昨天,江苏省物价局发布的近期市场价格动态显示,今年的螃蟹价格亲民,与上年比降幅较大,老百姓有口福了。

据介绍,10月12日,南京江宁众彩市场固城湖大闸蟹价格监测显示:3.5两公蟹批发价为每500克(下同)40—50元,比去年同期低5—15元;2.5两母蟹批发价为55—60元,比去年同期低15—20元。10月10日,苏州监测的阳澄湖大闸蟹(4两公蟹或3两母蟹)收购价、零售价分别为140元、170元,较去年同期下降6.7%、5.6%。泰州兴化今年河

蟹产量上升且质优价美。10月12日,中国·兴化河蟹价格指数平台发布的4两公蟹、3两母蟹批发价分别为40元、57元,同比分别下降41.2%、54.4%。10月13日,淮安市区农贸市场多数按对销售螃蟹,销量最好的是2两母蟹搭配3两公蟹,价格约35—38元。

此外,9月下旬起蟹价冲高回落。10月10日,全省监测的鸡蛋平均零售价格为每500克4.54元,比9月10日的5.01元下跌9.4%,比9月20日的今年最高价5.11元下跌11.2%。随着温度降低,蛋鸡产蛋率逐渐上升,近期蟹价将以低于5元的价格为主。

江苏警方开出省内首张长途客运企业“反恐”罚单

本报讯(通讯员 苏官新 记者 万霖)记者昨日从省公安厅获悉,10月14日,盐城市建湖县某客运服务公司因未能履行安全运营管理职责,车辆、物品等职能,盐城市公安局内保支队对该企业处以10万元罚款。这是江苏警方针对客运企业开出的首张“反恐”罚单。

建湖县长途客运站下辖某客运公司未按规定对进入站内的车辆、人员、物品进行安全检查。省公安厅督察组当即下发专题交办单,要求盐城市公安局内保支队迅速查明情况。

9月26日,盐城警方再次检查该客运公司,对其违法行为开具《责令整改通知书》。10月3日,民警第三次检查,发现存在问题的该公司仍未整改到位。盐城市公安局内保支队依据《中华人民共和国反恐怖主义法》相关条款,依法对该企业处以10万元罚款。

这是江苏警方针对客运企业开出的首张“反恐”罚单,省公安厅有关部门负责人表示,对建湖这家客运企业的处罚,希望引起江苏各家客运公司的重视。

不久前,泗阳农商银行董事长朱彩涛来到了该县卢集镇新庄村丰登家庭农场,这是他一个月之内第二次来到种粮大户方飞的田头。

方飞是泗阳县丰登家庭农场的“主人”。2013年流转土地2000余亩,一下子投入近300万元真的把老方给投“懵”了,由于投入大,产出低,弄得老方愁眉不展。2015年农商银行为其授信100万元,缺了方飞的燃眉之急。钱是解决了,但由于他从过去承包的“小打小闹”一下投入到种植2000多亩水稻,方飞现在也适应不了,弄得他身心憔悴。

朱彩涛董事长知道后,亲自来到丰登家庭农场把脉问诊、寻找症结,为方飞算了第一次账,给出了一道“袁隆平级”的种植良方。提出“保证植物生长期提高产量的理论。先种1000亩小麦,留下1000亩土地实行冬季养田,待春种时实行错时种植水稻,确保水稻生长

期,并调整水稻品种提高产量;然后再选择小麦品种,再实施错时种植,保证小麦的长长期和产量。品种上按照植物生长期长短,配备种植面积,运用种植学增产边际理论,实行网格化管理。两次交叉错时种植后,就解决了生长期不足产量不高、劳力忙不了耽误种植期,造成土地闲置浪费等问题。这样,不但保证2000余亩土地全部得到利用,还能合理利用植物成熟期,早调整农忙期,再利用自己拥有大型烘干设备、插秧机等农具机的优势,错时为周边群众服务增加收入”。董事长画出了一整套家庭农场经营的路径图,并语重心长地告诉他“一是要解决找准种植物的保本种植边际,明确每年应该种多少亩、每亩确保多少产量能够保证不亏本、底数保得住;二是要选好小麦、水稻品种,实施错时种植,保

算账记

证小麦、水稻生长周期,确保产量不降低、收入保得了;三是生态产业之路,多施有机肥,减少化肥、农药使用量,确保产品绿色、环保、有机受欢迎;四是提高农业机械等科技化能力,降低劳动成本,确保不误农时,及时撒种、栽插;五是产量不高、劳力忙不了耽误种植期,造成土地闲置浪费等问题。这样,不但保证2000余亩土地全部得到利用,还能合理利用植物成熟期,早调整农忙期,再利用自己拥有大型烘干设备、插秧机等农具机的优势,错时为周边群众服务增加收入”。董事长画出了一整套家庭农场经营的路径图,并语重心长地告诉他“一是要解决找准种植物的保本种植边际,明确每年应该种多少亩、每亩确保多少产量能够保证不亏本、底数保得住;二是要选好小麦、水稻品种,实施错时种植,保

还为周边群众提供服务收了5万元的烘干费,加上农机外出到睢宁、宿迁等地插秧将近15万元,上半年收入就达100万元”。朱彩涛董事长说“这100万元,把上半年土地流转费用兑现一部份,其余留作水稻肥料、籽种、农药、人工的费用应该是够用的”。老方皱着眉头告诉董事长说:“够,但也不宽裕。主要是夏收小麦没卖出,资金没到位。夏种还待得费用,维修农机具,又要平整土地再投入,一时集中支付,周转还是不够。有时还得向社会上融资才能勉强将夏种的事完成”。

牵挂有时长思念,事情未清不停,心事萦绕农家事,农信与民心连心。朱彩涛董事长熟悉的身影又一次来到老方的田边,“老方,这绿油油的水稻,看样子今年会有好收成!你看2000亩水稻,亩产